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RELATÓRIO DA VISITA TÉCNICA NO VIADUTO DO DISTRITO DE PASSAGEM 

DE MARIANA, ATENDENDO AO REQUERIMENTO N.º 63/2023, DE AUTOÓRIA DOS 

VEREADORES FERNANDO SAMPAIO, JOSÉ SALES E RONALDO BENTO 

Data: 25/04/2023 

Endereço: Viaduto da Rodovia dos Inconfidentes MG-129 sobre o Ribeirão do 
Carmo, em Passagem de Mariana. 

Objetivo: Tratar sobre o escoamento de água sobre o viaduto situado no distrito de 
Passagem de Mariana. 

Vereador presente: Ronaldo Bento. 

Representantes do local: Floriano José Mayrink Ribeiro e Eduardo Zeferino 
Rodrigues, do DER; Leandro Ramos e Sebastião Carlos Lamounier, da Secretaria 
Municipal de Obras; Gisele de Freitas, do DEMUTRAN, e Rodolfo Anderson Lopes | 
Pereira, Agente de Fiscalização de Posturas, 

Ao vigésimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, às treze ho; às e vinte 
e cinco minutos, foi realizada visita técnica para discutir sobre problemas de 
escoamento pluvial no viaduto de Passagem de Mariana. Participaram da Visita: O 
Vereador Ronaldo Bento; Floriano José Mayrink Ribeiro e Eduardo Zeferino 
Rodrigues, do DER; Leandro Ramos e Sebastião Cartos Lamounier, da Secretaria 
Municipal de Obras; Gisele de Freitas, do DEMUTRAN, e Rodolfo Anderson Lopes 
Pereira, da Fiscalização de Posturas. INÍCIO: O Vereador Ronaldo Bento 
cumprimentou a todos e informou o grave problema de aquaplanagem gerado pelo 
insuficiente escoamento da água das chuvas na pista do viaduto, bem como o 
vazamento dos canos que realizam o escoamento, causando forte impacto rios carros 
que cruzam a rua subjacente durante as chuvas. O Sr. Floriano Mayrink afrmou que 
seria repassada a demanda ao setor competente e o Sr. Eduardo complementou 
afirmando que, em primeira análise, o diâmetro da tubulação apareniava ser 
insuficiente, mas também era evidente a falta de manutenção. O Sr. Floriano Mayrink 
finalizou afirmando que um engenheiro analisaria a situação e apresen aria uma 
resposta no prazo de quinze dias. O Vereador Ronaldo Bento apreciou a imiportância 
da parceria entre o Estado e Município e ressaltou ser proveitoso o poríodo de 
estiagem para as intervenções. O Vereador então agradeceu a presença de todos e 
encerrou a visitaytéchica às treze horas e vinte e nove minutos. 
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RELATÓRIO FOTOGRÁFICO 
Visita Técnica - Viaduto de Passagem de Mariana, 
Data: 25/04/2023 
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Apresentação 

O vereador Ronaldo Bento; Os representantes da Departamento de Edificações e 

Estradas de Rodagem de Minas Gerais, Floriano José ribeiro e Eduardo Zeferino 

Rodrigues; os representantes da secretaria de Obras Leandro Ramos e Sebastião 

Carlos Lamounier; a representante do Demutran Gisele Alves de Freitas e o fiscal de 

postura Rodolf Anderson Lopes Pereira compareceram ao viaduto no distrito de 

Passagem de Mariana para verificar a necessidade de desobstrução para 

escoamento da água sobre o viaduto. 

O relatório fotográfico da viísita técnica no viaduto de Passagem de Mariana tem 

como objetivo registrar a visita técnica realizada no local. 
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Relatório Fotagráfico da Visita Técnica no Viaduto de Passagem de Mariana 

Endereço: Rua Mariana, Mariana, MG,. 
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OBSERVAÇÕES 

A visita realizada no viaduto de Passagem de Mariana teve como objetivo informar aos 
representantes da DER/MG que em período de chuvas o viaduto alaga e provoca acidentes. O 
vereador Ronaldo Bento, que esteve presente na visita, falou também sobre a tubulação do local 
que está obstruída. O representante da DER/MG Floriano José Ribeiro pediu um prazo de 15 dias 
para retornar ao local com um engenheiro para verificar a situação da tubulação. 

Solicitante da visita Localização Data: 25/04/2023 

Autores do requerimento nº63/2023.  RsSEBNN ENEMN EIETINIES 
Viaduto do distrito de 

Passagem. 

Fotografia: Grazzy Maria (Comunicação da Câmara Municipál de Mariana) 


